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Задание на РГР№7.Из  расчёта на прочность подобрать сечение  подвески, состоящей из двух уголков.  Материал сталь-С235 , Rу=230МПа
Решение.
Мысленно отбрасываем стержень, заменяя  его действие на брус усилием N.
Составляем уравнение моментов относительно точки В.                                        ∑Мв=0
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=0 ;                 h= ℓcos15°= 7∙0,966 = 6,76 м;
N∙6,76- 60∙8∙3 + 30∙1=0;
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Определим площадь поперечного сечения
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Atp = = 0,907 107% 2 = 9,07cr?




На два уголка требуется 9,07 см2 , на один 9,07:2=4,535 см2
По найденной площади подбираем два уголка  №5  площадью  4,8 см2
На два уголка площадь  А=9,6 см2
Проверяем прочность , определяя расчётное напряжение  σ  по формуле:
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